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ATA  DA  24ª  SESSÃO  ORDINÁRIA  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE 
ANASTÁCIO-MS. 

 Aos doze dias do mês de agosto de dois mil e vinte 
cinco,  em  horário  regimental,  no  Plenário  Sales  de 
Arruda  Braga,  realizou-se  a  vigésima quarta  Sessão 
Ordinária,  presidida pelo Vereador Presidente Lincoln 
Sanches Pellicioni. Estavam presentes os vereadores e 
vereadora: Vilma Ferreira, Uderson Rosa Bianchi, João 
Macalé Batista, Joel José de Lima Nascimento, Fabiano 
da Silva Corrêa, Bruno Areco de Souza, Manoel Luiz da 
Silva, Robson Isaac de Castro Pertile e Aldo José dos 
Santos. O vereador José Aparecido Pereira, justificou 
sua  ausência  com atestado  médico  em anexo.  Com 
número legal a Senhor Presidente, sob a Proteção de 
Deus, declarou aberta a presente Sessão, e convidou 
Vereador  Manoel  Luiz  da  Silva,  para  proceder  à 
chamada  nominal  dos  Senhores  Vereadores  e 
Vereadora,  bem  como  a  leitura  da  ata  da  sessão 
anterior  que  depois  de  lida  foi  aprovada  por 
unanimidade. OFICIOS RECEBIDOS DO EXECUTIVO 
NºS: Mensagem s/nº encaminhando o Projeto de Lei 
nº14/2025  Autoriza  o  Poder  Executivo  a  Contratar 
Operação de Crédito com a Caixa Econômica Federal e 
dá  outras  providências. OFICIOS  RECEBIDOS  DE 
DIVERSOS  NºS:  Nada  Consta.  CONVITE.  Nada 
consta.  OFÍCIOS EXPEDIDOS PARA O EXECUTIVO 
NºS: 266/2025 -  encaminhando  cópias  de 
indicações. OFICIOS EXPEDIDOS PARA  DIVERSOS 
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NºS: 264 e 273/2025 – encaminhado aos senhores: 
Secretário Municipal de Saúde, Secretário Municipal de 
Obras,  Diretor  Presidente  da  SANESUL,  Gerente 
Regional  da  SANESUL,  Supervisor  da  Unidade  da 
SANESUL,  Secretária  Municipal  de  Administração, 
Chefe  da  Iluminação  Pública  e  aos  familiares  de: 
Euclides  Calderoni  e  Jerônimo  Gonçalves  Estadulho. 
APRESENTAÇÃO  DE  MATÉRIAS:  Foi  lido  e 
considerado objeto de deliberação e encaminhado as 
comissões para estudo e parecer o Projeto de Lei nº 
14/2025.  Foram  lidas  e  aprovadas  INDICAÇÕES 
NºS: 168,  169  e  170/2025-autoria  do  vereador 
Bruno  Areco  de  Souza;  171/2025-autoria  do 
vereador Manoel Luiz da Silva; 172/2025- autoria da 
vereadora   Vilma  Ferreira;  173/2025-autoria  dos 
vereadores:  Joel  José  de  Lima  Nascimento,  Lincoln 
Sanches Pellicioni e  Manoel Luiz da Silva.  MOÇÕES 
NºS: 48/2025-autoria do Vereador  Fabiano da Silva 
Corrêa.  REQUERIMENTO  NºS:  Nada  consta. 
EXPEDIENTE. Usou da tribuna o vereador Professor 
Aldo  José  dos  Santos,  que  na  última  sexta-feira, 
esteve representando esta Casa de Leis, no Seminário 
do Plano Nacional de Educação o PNE; também disse 
que  o  Plano  de  2014  a  2024,  venceu,  mais  foi 
prorrogado a  sua  vigência,  não  só  a  nível  nacional, 
bem  como  estadual  e  municipal  e  já   precisamos 
elaborar o novo plano para o próximo ano. Estiveram 
presentes na Assembléia Legislativa além das diversas 
entidades educacionais, sindicatos, federação e as Uni-
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versidades, discutindo o projeto de lei nº 2614, projeto 
esse de 2024, porém ele não foi a época discutido para 
que  o  plano  pudesse  ser  aprovado,  mas  como  o 
referido plano  não foi aprovado, hoje a vigência do 
plano antigo e até 31 de dezembro de 2025. Teve da 
grata  satisfação  de  conhecer  a  Deputada  Federal 
Tabata Amaral,  ela que é a Presidente da Comissão 
Especial  do  Senado,  que  está  coordenando  as 
discussões do novo Plano Nacional da Educação. Essa 
comissão pasme os senhores já recebeu mais de três 
mil emendas ao projeto base do plano nacional e entre 
essas emendas temos as emendas que foram objeto 
de  discussão  na  Conferência  Nacional  da  Educação. 
Disse que foram realizadas as conferencias municipais, 
regionais,  estaduais  e  a  nacional.  E  nessas 
conferencias  foram  tiradas  várias  propostas  que  se 
tornaram  emendas  e  estão  sendo  apresentada  a 
Comissão do Senador Federal. Que as propostas que 
foram  apresentadas  estão  relação  ético  racionais, 
aprendizagem,  valorização  dos  profissionais  da 
educação,  formação  docente,  financiamento  e 
infraestrutura  das   unidades  escolares.  O  plano  do 
anterior  a  maioria  das  metas  não  foram cumpridas, 
infelizmente  tivemos  seis  anos  de  inércia  do 
cumprimento do Plano Nacional, por sua vez os planos 
estaduais e municipais também ficaram esquecido. Por 
que tudo perpassa pelo governo federal e que a partir 
de 2016 até  2022,  infelizmente  esses planos ficaram
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na gaveta e quem perdeu foi a educação. A sessão não 
foi suspensa por dez minutos. Logo após o Presidente 
passou  para  a  ORDEM  DO  DIA,  não  houve 
deliberação de Projetos de Leis.  Projetos Pendentes 
nas Comissões: Projetos  de  Leis  nºs 11 e 14/2025-
Executivo;  03,  06  e  07/2025,  e  o  Parecer 
Conclusivo  da  Audiência  Pública  do  Primeiro 
Semestre de 2025- Legislativo NAS EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS nenhum  dos  senhores  vereadores  e 
senhora vereadora fizeram uso da palavra.  Nada mais 
havendo a tratar sob a proteção e Deus, em nome da 
Liberdade  e  da  Democracia,  o  Senhor  Presidente 
declarou encerrada a presente sessão, convidando os 
senhores  vereadores  e  vereadora  para  a  Sessão 
Ordinária  no  dia  19  de  agosto  do  corrente  ano,  e 
determinou  que  eu,  Secretário,  lavrasse  o  presente 
Ata, que depois de lida e aprovada, será assinada pela 
Mesa e demais vereadores e vereadora presentes. 
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